

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ НАЧИНАЮТСЯ!..

Вахтанговцы — в Свердловске



«Представление сказки Гоцци «Принцесса Турандот» начинается!» — было провозглашено со сцены, и представление началось. А вслед за тем началось первое для многих свердловчан знакомство с Государственным академическим театром имени Евг. Вахтангова.

...Было это двенадцать лет назад — срок немалый. Многие детали стерлись, но четко осталось в памяти одно: ожидание радости от встречи с вахтанговцами ни разу не было обмануто...

И вот теперь город вновь встречает прославленный коллектив.

Аэропорт Кольцово. Улыбки, цветы, теплые слова приветствия.

— Мы с большим волнением ожидаем встречи со свердловским зрителем, который нам известен своей требовательностью, взыскательностью, хорошим вкусом. Театр наш привез две-

надцать спектаклей, в которых занята вся труппа. Мы старались, чтобы репертуар был разнообразен и тематически, и жанрово. Будем не просто рады, а, не побоюсь этого слова, счастливы, если гастроль пройдет успешно. Разрешите и нашим будущим зрителям пожелать всяческих успехов, счастья, — говорит главный режиссер театра народный артист РСФСР Е. Симонов.

Еще одно короткое интервью — его дает народный артист СССР М. Ульянов: — Мы открываем наши гастрольные спектакли «День дельской». Эта постановка поднимает важную проблему личной ответственности человека за успех дела, которому он служит. Ответственности и умения принимать серьезные решения. Прежде всего эта проблема лично для меня, актера, интересна в спектакле. Надеюсь, что

он будет интересен и зрителям... Несколько слов о моей заграничной поездке. Совсем недавно я вернулся из США, куда был приглашен для участия в митингах, посвященных 30-летию окончания войны. Поездка была чрезвычайно насыщенной, впечатления — сложные, но главное одно: мы убедились, что у нас за океаном немало друзей и единомышленников.

...Итак, сегодня вечером первый спектакль вахтанговцев. А всего их будет более семидесяти. И еще будут встречи с рабочими на заводах, с воинами, с тружениками села, выступления на телевидении.

Добро пожаловать на уральскую землю, дорогие друзья!

З. ЯНИНА

На снимке: вахтанговцы в аэропорту Кольцово.

Фото И. Пашковича.

131 МАЯ 1975

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК.
г. СВЕРДЛОВСК